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SZÜLŐKNEK 

 Szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes 

engedélyével. A szükséges információkat a tanulókon keresztül, a tanulói tájékoztató 

füzetbe írva, a KRÉTA rendszeren keresztül, e-mailben, intézményünk honlapján, szükség 

esetén telefonon vagy egyéb online rendszerben küldött üzenetekkel juttatjuk el a 

szülőkhöz. Ezért nagyon fontos, hogy mind a tanulók, mind a szülők folyamatosan 

használják a KRÉTA rendszert, olvassák az általa küldött üzeneteket.  

 Szülői értekezletek lehetőleg online formában történnek. 

 A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, 

tanuló látogathatja. 

 Napközben szükség szerint illetve október 1-től reggel érkezéskor testhőmérséklet mérést 

végzünk. A koronavírus megbetegedés tüneteit mutató személyt azonnal elkülönítjük, a 

szülőt értesítjük. 

 A szülőnek értesítés után azonnal haza kell vinni gyermekét.  

 Ha a tanuló bármilyen betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos 

igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. Hatósági házi 

karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó 

határozatot szükséges bemutatni. 

 A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél vagy a családban koronavírus-

gyanú vagy igazolt fertőzés van. 

 Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett 

csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, 

cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, 

máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi 

igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell 

tekinteni. 

 Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba 

kerül a részére előírt karantén időszakára. 

 Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett 

kapcsolattartási és számonkérési forma mellett vesz részt az oktatásban. 

 Gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 

(VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges 

eljárni. 

Vagyis: 

Ha a gyermek, a tanuló távolmaradását nem igazolják, a mulasztás igazolatlan. Igazolatlan 

mulasztásokat jeleznünk kell a rendeletben megadott szervek, hatóságok felé! 

 Iskolánkban csak a tanulói jogviszonnyal rendelkező kiskorú gyermekek tartózkodhatnak.  

 Fábiánsebestyéni tanulók 7:30 előtt ne érkezzenek az iskolába. Amennyiben ez 

kivitelezhetetlen előzetes egyeztetés szükséges az osztályfőnökkel. 

 A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, nem kötelező. A közös 

helyiségekben (pl. folyosók, zárt helyiségek) a maszk viselése kötelező! 


